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Letní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Uteklo dalšího čtvrt roku a k Vám se dostává letošní letní zpravodaj. 

Kalendářní léto začíná až tento týden, ale letní teploty panují téměř 

celé jaro. Padá jeden teplotní rekord za druhým. Většinu republiky 

trápí sucho. Uvidíme, co nám ten letošní osmičkový rok ještě při-

nese.  

  

Hospodaření s odpady v obci 

Vím, že jsem toho do obecních zpravodajů na téma odpadů napsal 

již hodně, ale opakování je matka moudrosti. 

V naší obci je stanoven systém nakládání s komunálním odpadem, 

který byl naposledy aktualizován obecně závaznou vyhláškou v roce 

2015. Tato vyhláška je zveřejněna na internetových stránkách obce, 

nebo do ní můžete nahlédnout v kanceláři obecního úřadu. 

Prostřednictvím tohoto systému se občané mohou zbavit veškerých 

odpadů, které vyprodukují. Na třídění plastů, papíru a skla jsou na 

několika místech v obci umístěny sběrné nádoby, které jsou pravi-

delně vyváženy. Ve směsi s plasty se v naší obci sbírají nápojové kar-

tony, takže ty je možno vhazovat do nádob na plast. V budově obec-

ního úřadu je zřízeno sběrné místo odpadů, kde je možno odevzdat 

objemný odpad, nebezpečný odpad, elektroodpad, kovy, pneuma-

tiky a další druhy odpadů. Ve sběrném místě je možno odpady ode-

vzdat každé první pondělí v měsíci vždy ráno od 8:00 do 9:00 hodin, 

nebo odpoledne od 15:00 do 16:00 hodin. Odpady je zde možno 

odevzdat i v jiném termínu po dohodě s odpovědnou osobou. 

Stálým nešvarem je to, že sem lidé vozí odpady bez předchozí do-

mluvy a dávají je tam, kam nepatří. Pracovník sběrného místa pak 

musí přehrabávat odpady v kontejnerech a přetřiďovat je. Prosím 

proto občany, aby se s pracovníkem vždy předem domluvili, stačí i 

telefonicky. 
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Prostřednictvím kontejnerů umístěných na několika místech v obci 

umožňujeme občanům zbavit se biologicky rozložitelného odpadu 

rostlinného původu. Pokud má někdo takového odpadu větší množ-

ství, můžeme ho odvést přímo od něj. 

V obci je rovněž umístěn speciální kontejner NADACE SOVA určený ke 

sběru použitého textilu, oděvů, obuvi a hraček. 

V rámci systému je možná i likvidace malého množství stavebního od-

padu (podle vyhlášky do 1 m3 jednou ročně), pocházejícího z drob-

ných stavebních činností. V případě rozsáhlejších stavebních prací, 

odstraňuje odpady stavebník na vlastní náklady a v souladu se sta-

vebním zákonem.  

Odpad, který se již dále nedá využít, jako jsou znečištěné papírové 

nebo plastové obaly, zbytky živočišného původu apod., (směsný ko-

munální odpad), ukládají občané do vlastních sběrných nádob (popel-

nic), ze kterých je vyváží v pravidelných termínech firma pověřená 

obcí. 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Na březnovém zasedání zastupitelstva obce byl schválen závěrečný 

účet a účetní závěrka obce za rok 2017, bylo schváleno podání žádosti 

o dotaci na projekt „JSDH Smetanova Lhota – nákup vybavení“ z do-

tačního programu Jihočeského kraje pro jednotky Sboru 

22.  6.  2018 

Jarní pranostiky 

• „ Jaké počasí o Medardu bývá, takové se v létě po něm ozývá” 

• “Prší-li na Medarda i Prokopa, shnije mandel i kopa“ 

•  “Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu“ 

http://www.smetanovalhota.cz/
mailto:obec@smetanovalhota.cz


  

Spolková činnost 

dobrovolných hasičů obcí. V rámci tohoto projektu jsme chtěli pro 

hasiče nakoupit přívěs za auto vybavený držáky na hadice a dalším za-

řízením, a dovybavit je potřebnými prostředky a materiálem. S touto 

žádostí jsme nakonec bohužel neuspěli. Dále jsme na tomto zasedání 

schválili investici do rekonstrukce porouchaného obecního rozhlasu ve 

výši necelých 45.000,- Kč, a do nákupu nové verze účetního programu 

ve výši téměř 25.000,- Kč. 

Letošní třetí zasedání se konalo 28. května. Na tomto zasedání jsme 

projednali projekt rekonstrukce starého mostu ve Varvažově, který 

bude realizovat Jihočeský kraj. Součástí projektu je i trvalý zábor části 

obecního pozemku v rozsahu 131,5 m2. Zastupitelé zábor pozemku od-

souhlasili. Stavba je plánována na příští rok a potrvá asi 20 týdnů. V této 

době bude komunikace uzavřena a doprava povede po objízdných tra-

sách. V souvislosti se zavedením GDPR, byli zastupitelé informováni o 

organizačních změnách v kanceláři obecního úřadu a o aktualizaci stá-

vajících a zavedení nových vnitřních směrnic obce. Starosta také infor-

moval o jednání s kanceláří pana Karla Schwarzenberga o odprodeji po-

zemku pod kapličkou na Vrábsku. Jednání je na dobré cestě a vypadá 

to, že se nějak domluvíme. V příštím roce tak budeme moci požádat o 

dotaci na opravu celé kapličky, která by podle předběžného rozpočtu 

měla stát asi 200.000,- Kč. Zastupitelé také schválili pořízení venkov-

ního fitness hřiště v hodnotě do 200.000,- Kč včetně DPH. Vybudovat 

bychom ho chtěli v sousedství víceúčelového hřiště, kam chceme umís-

tit ještě venkovní pingpongový stůl. Tím zde vznikne jakýsi sportovní 

park. 

Další zasedání plánujeme na pondělí 25. března od 19:00 hodin, kde 

hlavním bodem programu bude projednání záměru prodeje plynofi-

kace obce. 

Kultura 

V neděli 3. června jsme spolu s terapeuty a klienty Terapeutické komu-

nity Karlov uspořádali dětské odpoledne. Akce začínala tradiční pohád-

kovou stezkou lesem od zámečku na Karlově a pokračovala opékáním 

buřtů na návsi. Letos jsme akci dětem zpestřili atrakcemi, nafukovací 

maxiskluzavkou, motorovou a akumulátorovou čtyřkolkou. Myslím, že 

se dětem atrakce líbily, proto budeme příště pokračovat v podobném 

duchu. 

Letní akce pro vás připravují opět místní hasiči a fotbalisté. O těchto 

akcích se blíže dozvíte v příspěvcích spolků. Termíny jsou také zveřej-

něny na internetových stránkách obce v kulturním kalendáři. 
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Letní zpravodaj 

Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

V jarním vydání Obecního zpravodaje jsme vás na tomto místě 
zvali na několik akcí, které jsme připravovali, nyní pár slov o 
tom, jak proběhly. 

Jiří Čechota, trenér klubu 

 

Slavomír Harbáček 

 

Fotbal 

Zdravím příznivce AFK. 

Právě zakončená sezóna nedopadla dle představ. 4 místo a 

ztráta 8 bodů na vítěze z Milenovic může mrzet o to víc že to 

bylo reálné vyhrát OP. Prohry na podzim v Záhoří, a na jaře v 

Albrechticích, v Oslově a v posledním zápase sezóny na Hra-

dišti, byly reálné vyhrát, ale soupeř byl buď lepší nebo jsme ne-

měli štěstí v zakončení.  

Pokud bych mohl ale hodnotit celkový dojem z mančaftu, tak 

mohu říct, že jen pozitivně.  Herní projev si postupně sedal, byly 

zápasy radost na ně přihlížet. Slušné chování, žádná červená 

karta, komunikativnost, a hlavně super docházka na zápasy, 

byly důležité do celé sezóny. Myslím si, že další sezóna bude 

mnohem lepší, že se diváci a fandové AFK mohou již nyní těšit 

na další sezonu. 

Veliké díky patří hlavně obci Smetanova Lhota, výboru AFK a 

hlavně našim fandům, kteří chodili a jezdili v hojném počtu ně-

kdy i na venkovní zápasy.  

 

 
 
 

 

Poslední dubnový den jsme se opět sešli na stavění májky. 
Strom přivezli a připravili hasiči 2 týdny předem. O nazdobení 
se postaraly děti s maminkami a následně muži pod velením 
Zbyňka Volfa strom ručně, jen za pomoci klád a lan, postavili. 
Zbytek večera probíhal nadále příjemně s buřty a neodmyslitel-
ným ohněm před hasičskou zbrojnicí. 

26. května jsme se účastnili okrskových závodů ve Varvažově. 
Umístili jsme se na třetím místě. První bylo družstvo SDH Ostro-
vec a na druhém místě se umístili pořádající hasiči z Varvažova. 
V souvislosti se závody a potažmo zásahovou činností, jsme 
provedli opravu chladícího okruhu na zásahové mašině a dále 
jsme provedli úpravu elektroinstalace na dobíjení baterie. 
Stejné opravy jsme započali i na druhém zásahovém stroji.      

Jako každý rok pro vás připravujeme oblíbená Posezení na ná-
vsi. To první se uskuteční v den memoriálu Ládi Panýrka, v so-
botu 14. července od 19 hodin. Druhé Posezení se bude konat 
v sobotu 11. srpna ve stejném čase. V případě nepříznivého po-
časí se přestěhujeme do sálu obecního úřadu, ale pevně vě-
říme, že nám počasí bude letos přát a všichni si užijeme tyto 
jedinečné večery. 

Rádi bychom vás pozvali na tradiční pouťovou zábavu, která se 
bude konat v sobotu 8. září od 20 hodin sále kulturního domu 
obecního úřadu. Po dlouhé době to bude opět zábava s živou 
kapelou, a proto se těšíme na hojnou účast. 

Přejeme vám všem pohodové léto a těšíme se na setkávání při 
akcích SDH. 
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11.4. 1875  František – 

Marie Kuchtová, rozená Moravcová zemřela v roce 1890. 

III. Kouba František – odevzdáním převzal 1/2 chalupy 14.10.1868. 
Jeho dcera: 

Marie – vdala se za Václava Hřebřinu, domkáře z Čimelic 
č.97. 

IV. Kuchta Josef – syn Jana Kuchty a Marie, rozené Drastíkové ze 
Smet. Lhoty č.25. S manželkou Barborou, asi I. ženou převzali cha-
lupu postupem 6.3.1892.  

Josef Kuchta asi jako vdovec se oženil 13.10.1895 ve 28.11 
letech s 19,9 letou Marií Kůsovou, dcerou Františka Kůse z Hor. Os-
trovec č.41 a Marie, rozené Hachové z Varvažova. 

V. Laňka František s manželkou Annou převzali chalupu 21.10.1901 
trhem a podle oddacího listu ze dne 2.11.1901. 

VI. Holová Růžena – převzala chalupu trhem 31.10.1935. 

 

Číslo 25 - nové 

I. ZVOD Smetanova Lhota – bytovka 

 

 

 

 

Z gruntovních knih 

 
Číslo 25 – staré 

„U Soukupů„ 

Zrušeno 

I. Soukup Matěj – s manželkou Annou převzali 1/2 chalupy trhem 
18.2.1847. 

II. Kuchta Jan – narodil se v roce 1831 v Jickovicích. S manželkou Marií 
rozenou Moravcovou asi ze Smet. Lhoty č.27 převzali 1/2 chalupy 
6.6.1863 postupem, 11.12.1863 trhem a ještě 11.10.1876 a 21.9.1876. 
20.4.1888 vlastnili celou chalupu. Jejich děti: 

okolo 1857 Marie – vdala se 1.2.1885 ve 28,4 letech za 26,6 
letého Josefa Dolejše, nádeníka, syna Jana Dolejše ze Smet. Lhoty č.43 
a Anny, rozené Pelikánové, dcery Jana Pelikána, nádeníka z Počápel 
č.16. 

24.10. 1860 Josef – oženil se 2.2.1891 s Barborou Kučero-
vou, narozenou 1.5.1859, dcerou Jana Kučery z Vrábska č.2 a Anny, 
rozené Šípové ze Smet. Lhoty. 

Jan – dělník, jeho žena se jmenovala Marie, rozená Drastí-
ková z Jickovic. Jejich syn Josef asi byl dědicem chalupy. / IV./ 

 9.12. 1869  Karel – 
Ivana Zieglerová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Životní výročí 

 
Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, 
kteří oslaví své významné životní výročí ve třetím 
čtvrtletí roku 2018. 

Červenec: 
Marie Jonáková, 70 let 
Miluše Šístková, 75 let 
 
Srpen: 
Josef Lupač, 70 let 
Ladislav Volf, 75 let 
 
Září: 
Jiří Fousek, 96 let 
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Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po - Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 15:00 
 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2017: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 15:00 – 17:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Informace obecního úřadu 

POZVÁNKA 

Na zasedání Zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 25. června od 19:00 

hodin v zasedací síni obecního úřadu. 

 

PROVOZNÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY 

každý pátek 

16:30 – 18:00 

Dětské odpoledne 3.6.2018 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
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